
 

Студијски програм : МЕНАЏМЕНТ У УГОСТИТЕЉСТВУ 

Назив предмета:  Мастер рад 

Статус предмета: обавезан 

Број ЕСПБ: 10 

Услов:  

Студент се опредељује за тему  мастер рада у оквиру једног одабраног предмета из групе општеобразовних, стручних, 

односно стручно-апликативних предмета, а одбрана мастер рада следи након одслушаних и положених свих испита 

предвиђених наставним програмом. 

Циљ предмета 

Превасходни циљ мастер рада који представља самостални - истраживачки рад је темељно оспособљавање студената у 

коришћењу научно-стручне литературе и овладавање принципима критичког осврта на постојећа научно-стручна знања и 

праксу, конципирању истраживачких програма и спровођењу методологије писања и саопштавања резултата и извођења 

закључака истраживања. 

Исход предмета  

Оспособљеност за самостално коришћење научно-стручне литературе и критички приступ оцени и коришћењу постојећих 

научних знања. Оспособљеност за самостално конципирање истраживачких програма и спровођење методологије 

истраживања, писања и саопштавања резултата и извођења закључака истраживања. По одбрани  мастер рада стичу се 

неопходне компетенције и вештине потребне за истраживања  у области угоститељског менаџмента. 

Садржај предмета 

Мастер рад чине следеће целине: Корице – омот спољашње насловне стране, Насловна страна; Резиме (сажетак на српском 

и енглеском језику) и кључне речи; Садржај рада; Списак коришћених скраћеница; Списак слика, списак табела, списак 

графикона; Теоријска разматрања проблема који се истражује; Увод (мотив за одабир проблема који се истражује); Излагање 

тематике рада; Циљ рада, задаци рада, хипотезе рада; Методологија  рада  зависи од  форме рада, технике истраживања, 

инструменти истраживања, популација и узорак, организација и ток испитивања. Резултати и дискусија резултата; Закључак 

; Предлог мера; Литература; Прилози; Биографија 

Структура рада  

У теоријском делу кандидат даје детаљан преглед  знања из уже области којој припада тема са својим критичким освртом 

на стање науке и струке, на бази чега формулише и образлаже значај теме мастер рада. Циљ, задаци и хипотезе проистичу 

из наслова рада. У делу методе рада детаљно се образлажу примењене методе и коришћени инструменти за истраживање. 

Резултати истраживања треба да буду обрађени на научно-стручно прихватљив начин и одговарајућа дискусија резултата, 

уз доказ или оповргавање постављених хипотеза истраживања. Од кандидата се очекује да кроз закључак  језгровито 

формулише сазнања која су проистекла из истраживања и обраде резултата. Након завршеног мастер рада кандидат предаје 

рад у писаном и електронском облику са захтевом за његову оцену и приступање јавној одбрани. 

Литература  

Литературна обрада и критички осврт на стање науке и струке у одабраној ужој области; избор теме и образложење са 

програмом и методама истраживања прихваћених од предметног наставника - ментора; обрада резултата истраживања и 

писање мастер рада са напред дефинисаном општом структуром садржаја. 

Писаном тексту Мастер рада припада највише 50 поена, а јавној одбрани највише 50 поена 

 


